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Questions de compréhension Des prisonniers

en fuite

LE CORRIGE

QUESTIONS DE REPERAGE

Ou Boso l'ours gourmand est-il allé chercher du miel ?
Boso I'ours gourmand est allé chercher du miel dans
la forét.

En quoi Super-Cro doit-il se déguiser pour piéger l'ours
gourmand ? Super-Cro doit se déguiser en ruche géante.

Avec quoi Super-Cro frappe-t-il l'ogre ?
Super-Cro frappe l'ogre avec un pot de créme glacée.

Nomme les deux prisonniers qui se font piéger dans un
magasin. Les deux prisonniers qui se font piéger dans
un magasin sont la dinde farceuse et le canard boiteux.

QUESTIONS D’INFERENCE

A la page 4, de qui ou de quoi Zoé-Masquée parle-t-elle
la deuxiéme fois qu'elle utilise le mot «les»? Zoé-Masquée
utilise le mot «les» pour parler des prisonniers évadés.

A la page 6, pourquoi Boso l'ours est-il sorti de sa cachette ?
Boso est sorti de sa cachette parce qu'il a été attiré par
Super-Cro déguisé en ruche géante.

A la page 12, pourquoi Zoé-Masquée se gratte-t-elle la téte ?
Zoé-Masquée se gratte la téte parce qu’elle ignore comment
trouver un chien invisible (Museau-Invisible).

A la page 16, comment se sent le gardien de prison ?
Pourquoi ? Le gardien de prison est embarrassé ou
désolé, parce qu’il a demandé aux héros de retrouver
Museau-Invisible alors que ce prisonnier se trouvait
toujours dans sa cellule.
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